Razgovor s kuharicama
Kuhamo s ljubavlju

Jedno od najdražih mjesta u školi je blagovaonica uz školsku kuhinju. Tamo nas svaki dan, za vrijeme velikih odmora dočekuju kuharice i spremačice s toplim obrokom. Koliko nam ta užina znači, najbolje znaju oni koji traže repete. A našim kuharicama najdraži je osmijeh i zadovoljstvo  na licima djece kojoj spremaju hranu. Kakav je posao kuharice i kako se osjećaju na poslu, saznali smo iz razgovora s kuharicama Mirom Vurušić i Božicom Horvat.

Kako je to svaki dan rano ustajati i kasno odlaziti s posla?
Kad nešto voliš, sve možeš. Zna biti zamornih dana, ali mi ih prevladavamo s ljubavlju prema djeci i poslu.
Koji je posao kuharice?
Širok je to pojam. Izrada jelovnika, priprema hrane za djecu i učitelje, spremanje jela po narudžbi. Važno je održavanje higijene u kuhinji i blagovaonici.

Što najviše volite spremati?
Najviše volimo spremati jela koja se sviđaju učenicima. To nije jednostavno. Hrana mora biti zdrava, raznovrsna i dovoljno kalorična da učenici mogu izdržati na nastavi. Uz pomoć učitelja učimo ih da poštuju hranu i prihvaćaju zdravu prehranu.
Što znači „zdrava prehrana“ ?
Djeca trebaju jesti kuhanu hranu s mnogo povrća, obogaćenu vitaminima. Trebaju jesti mnogo voća. Svakako moraju izbjegavati slatkiše i razne grickalice.

Je li posao kuharice lagan ili težak?
Težak je to i naporan posao. Odgovoran je jer se radi o zdravlju svih kojima pripremamo hranu. Ponekad je to vrlo zamoran posao, ali mi ga volimo. Dobro se organiziramo. Podijelimo posao. Jedna kuharica priprema namirnice, druga kuha. Uskačemo u pomoć jedna drugoj.

Kako se postaje kuharicom?   
Potrebno je završiti školu za kuharsko zanimanje, zvanje. Korisno je iskustvo koje dolazi s godinama rada, no najvažnija je ljubav prema tom zanimanju. I talent, naravno. Talentirani kuhari su danas veoma cijenjeni i traženi. 

Kad biste mogli birati, biste li ponovno bile kuharice?
Da. Volimo pripremati hranu, osobito djeci koju volimo.
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