GRADITELJSTVO ČAKOVCA  U 18. I 19. STOLJEĆU
Škola: II. osnovna škola Čakovec

Županija: Međimurska
Mentor:  Snježana  Odak  Hrkač, prof. 

Učenice: Tea Jambrešić, 7.b

 Ivana Dobrovoljec, 7.b

 Ema Mezga, 7.b
 Ljerka Tkalčec, 7.b

 Tena Žganec, 7.a
Uvod
    Mi smo članice povijesne grupe. Povijest nas zanima već od petog razreda. Kada smo saznale da se natjecanje iz povijesti odvija u obliku istraživačkog rada, to nas je zainteresiralo. Raspravljajući o mogućim temama, tema o graditeljstvu Čakovca učinila nam se zanimljivom i ne toliko teškom. Bacile smo se na posao i rezultat našeg rada je pred vama. Potrebne materijale (knjige, novine, fotografije i drugo) pronašli smo u školskoj i gradskoj knjižnici, te u muzeju. Potrudile smo se i fotografirale izgled nekih od građevina danas. Kako je većina gradskog središta izgrađena baš u razdoblju koje smo mi odabrale odlučile smo vam prezentirati samo neke od njih, za koje smatramo da bi svi na njih trebali obratiti pozornost. Naš cilj je da vam na što zanimljiviji način prezentiramo naš grad, te da se poželite prošetati njegovim ulicama i trgovima.
O Čakovcu
    Čakovec je danas jedan od najljepših gradića sjeverne Hrvatske. Kroz stoljeća je bio sjedište jednog od najvećih feudalnih posjeda u sjevernoj Hrvatskoj, koji je zahvaćao cjelokupni kraj između Mure i Drave. Čakovečki grad Zrinskih ostao je do danas jedan od najznačajnijih kulturno- povijesnih spomenika u Hrvatskoj. Mnogi putnici zapisali su  svoje dojmove o Čakovcu. Prvi pisani dokumenti o Čakovcu potječu iz 13. stoljeća. Navodno je ovdje drveni toranj podigao grof Čak, po kojemu je grad i dobio svoje ime. Od 13. do 16. stoljeća izmjenjivale su se razne feudalne obitelji kao vlasnici posjeda. Konačno, 1546. Međimurje i Čakovec dobiva Nikola Šubić Zrinski. Ova obitelj na mjestu tornja gradi veliku utvrdu, koja je posebno u 18. stoljeću doživjela značajne pregradnje i nadogradnje. Najveći dio današnje čakovečke utvrde nastaje u toku 16. i 17. stoljeća. Važna promjena uslijedila je 1719. godine, kada Čakovec i Međimurje dolazi u ruke plemićke obitelji Althan. Oni su Međimurjem vladali sve do 1791. godine. Izvršili su značajne pregradnje u čakovečkoj utvrdi. U Čakovcu je 1723. godine izbio veliki požar kada je izgorjela većina drvenih kuća. To je bila prekretnica u načinu gradnje kuća. Nakon toga su se kuće uglavnom gradile od cigla i zemlje. Drugi veći požar dogodio se 1741. godine, a od nesreća treba spomenuti i potres 1738. godine kada je oštećen dvorac, župna crkva i mnoge zidane zgrade. Nakon potresa Althani su odlučili obnoviti i popraviti Stari grad pa su angažirali dvorskog arhitekta Martinellija koji je odlučio ranesansnu četverokrilnu palaču obnoviti i nadograditi te joj dati barokna obilježja. Ono što danas možemo vidjeti od Starog grada potječe iz tog vremena. 

Osim po Starom gradu, Čakovec je poznat po franjevačkom samostanu i Crkvi sv. Nikole, po prekrasnim gospodarskim i obiteljskim kućama. Feudalni gospodari Međimurja, pa tako i Čakovca, u tom su razdoblju Althani i Feštetići.
Čakovec se smjestio otprilike na pola puta između Mure i Drave. Kroz grad je već 1860. godine prolazila prva željeznička pruga u Hrvatskoj. Čakovec je imao električnu rasvjetu prije Varaždina i Zagreba. U to vrijeme započinje razvoj tekstilne i prehrambene industrije, a nakon toga i građevinarstva.

Da se velika pažnja posvećivala izgledu grada govori podatak o osnivanju Društva za uređenje grada 1894. godine.

Stari grad
Posjet Čakovcu najbolje je započeti sa Starim gradom. Danas je on simbol burne čakovečke prošlosti. Hodajući parkom i prostorima oko Starog grada kao da hodate kroz vrijeme. Ako malo bolje osluhnete možete čuti topot konjskih kopita, uzvike konjušara, šaputanje dvorskih dama, ozbiljne razgovore gospode. Ali vratimo se u stvarnost. 
Nakon razornog potresa 1738. godine Althani pristupaju obnovi Staroga grada. Na glavnoj zgradi podignut je još jedan kat. Toranj je sagrađen na vanjskoj utvrdi, gdje se nalazi i danas.

Od 1791. godine grad Čakovec s Međimurjem Althani su prodali grofu Jurju Festetiću od Tolna. Grad gubi sjaj slavnih vojskovođa. Uz Stari grad grade se majuri i gospodarske zgrade. Grad se pretvorio u komercijalno dobro. U Starom gradu je od 1855. godine bila smještena šećerana, ujedno prvi industrijski pogon u Čakovcu. Šećerana je zatvorena 1870. godine, a strojevi su rasprodani. U potresu 1880. godine srušene su zgrade šećerane sagrađene na prostoru između palače i bedema na sjeverozapadu kompleksa. Feštetići su Stari grad iznajmili za potrebe raznih službi neophodnih u brzom razvoju grada
Crkva sv. Nikole i toranj Crkve
Šetajući dalje gradom dolazimo do Crkve sv. Nikole. Još jedne prekrasne zgrade čiji je toranj dugo bio najviša građevina u Čakovcu. Dobro bi bilo da uđete unutra, bez obzira na vašu vjersku opredjeljenost, malo se odmorite, opustite, uživate u ljepoti unutrašnjosti Crkve, a onda idemo dalje.
Gradnja samostana započela je 1702. godine. Uspio je odoljeti potresu 1738., ali je u požaru 1741. u Crkvi izgorjelo sve što je moglo gorjeti. Samostan je obnovljen i dograđivan. Prvi je kat izgrađen 1812. godine, a tada je zgrada dobila današnji izgled. Tijekom gradnje samostana gradi se crkava sv. Nikole. To je najstarija i najveća barokna međimurska  crkva. U baroku je s crkvenim graditeljstvom povezana i raskošna unutrašnja oprema. Donator crkve, kao i ostalih javnih radova, bila je obitelj Althan. Temeljni je kamen položen 1707. godine, a unutrašnje uređenje crkve dovršeno je 1750. godine

Škole

 Od 1880.-1902. godine grade se Građanska škola ( I. osnovna škola ), Državna osnovna škola ( Otvoreno sveučilište ) i  Državna učiteljska škola.
Državna učiteljska škola izgrađena je 1888. godine u vrijeme pojačane mađarizacije. Služila je za obrazovanje učitelja, a gradio ju je poznati čakovečki poduzetnik Valent Morandini. Građena je u stilu toskanske neorenesanse. U dvorištu je bila sagrađena i sportska dvorana, tzv. gombaona, za ondašnje prilike luksuzno izgrađena. Do gombaone je bilo školsko sportsko dvorište s igralištem.

Inicijativu za gradnju Građanske škole ( I. osnovna škola ) pokrenuo je 1889. godine  Kalman Ziegler. Školska zgrada bila je dovršena 1899. godine.
Feštetićeva gospodarska zgrada (bolnica)

Nakon što je Stari grad djelomično postao šećerana Feštetići grade novu neoromaničku uporabnu zgradu čakovečkog vlastelinstva od 1857 – 1859. (današnja zgrada stare bolnice). Proširili su i marovski kompleks vlastelinskih gospodarskih zgrada na mjestu današnjeg autobusnog kolodvora i zgrade pošte. Na mjestu završnoga krovnog vijenca zapaža se niz slijepih arkada koje ukazuju na utjecaj sjeverno talijanske romaničke arhitekture.
Kolodvor

Nakon što je kroz Čakovec prošla pruga koja je povezivala Budimpeštu s Bečom i Trstom, a nakon toga i prema Zagrebu i Rijeci 1860.godine grad je dobio željeznički kolodvor. Pokraj kolodvora izgrađen je hotel Banhof građevina podignuta u stilu neorokokoa. 

Djetićki hospitium, Scheierova zgrada
Nalazio se nasuprot jednoj od najstarijih zgrada u središtu Čakovca. Danas je u njemu restoran ˝Pipo˝. U kamenom luku iznad ulaza urezano je ˝1798. CF˝. U djetićkom hospitiumu su živjeli obrtnički pomoćnici. Građen je u stilu kasnog baroka. Scheierova zgrada sagrađena je krajem 19. stoljeća za ugostiteljske sadržaje više klase. U prizemlju je bila uređena kavana s biljarima, a na katu dvorana u kojoj su organizirani koncerti, kazališne i kino predstave, plesne i književne večeri. 
Stara vijećnica, Nova vijećnica

U današnjoj Ulici kralja Tomislava 4 smjestila se nekadašnja ˝Stara vijećnica˝ izgrađena između 1850. i 1870. godine, u historicističkom stilu neogotike. Prostorije u prizemlju koristila je policija, a na katu su bili uredi i dvorane za sjednice Gradskog vijeća. Kao vijećnica koristila se do 1900. godine. Nakon toga funkcije Gradske vijećnice preuzima zgrada koja je sagrađena kao škola, a danas je u njoj HZZO. 

Kuća Strahija

Izgrađena je sredinom 18. stoljeća u stilu kasnog baroka. U njezinu je prizemlju bila smještena privatna ljekarna, a na katu su bile stambene prostorije. Danas je u prizemlju kafić i drugi poslovni prostori. 

Zaključak
Čakovec je tijekom 18. i 19. stoljeća iz raštrkanog naselja podno tvrđave Starog grada izrastao u prekrasan gradić. Najpoznatija građevina Međimurja i Čakovca je Stari grad. Izvan zidina Staroga grada u 18. stoljeću, razvilo se trgovačko i obrtničko naselje. Većina građevina koje su nas zanimale nalaze se u Ulici kralja Tomislava i u okolnim ulicama. Prvotne drvene kuće su nakon požara zamijenjene zidanim. Sve su zgrade građene u ondašnjim dominirajućim stilovima : barok, klasicizam, neoromanika, renesansa i gotika. U pravilu su to jednostavne građevine bez previše vanjskih ukrasa. 
S gospodarskim jačanjem građanstva sve se više pažnje posvećuje obrazovanju, pa je sagrađeno nekoliko škola. Početak industrijskog doba povezan je s gradnjom željezničke pruge i uz nju željezničkog kolodvora. 
Od 1579. godine kad je Čakovec postao trgovištem poveljom Zrinskih i 1848. kad je proglašen slobodnim kraljevskim gradom opstao je kao trgovačko, gospodarsko, kulturno i političko središte Međimurja. 
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