VIJEĆE UČENIKA U ŠKOLSKOJ GODINI 2009/2010.

Na početku školske godine svaki razred izabrao je po jednog predstavnika u Vijeće učenika. Dogovorili smo sastanke svakog utorka od 13,15 do 14,30 sati. Za predsjednika je izabran Luka Lesjak iz 7.c razreda  koji predstavlja našu školu u Gradskom vijeću učenika.

Prihvatili smo plan i program rada. Glavni cilj je učiniti školu što ugodnijom za učenike, te omogućiti da učenici nauče kako doći do informacija koje su im potrebne.

Aktivnosti koje će se provoditi na nivou cijele škole su: Božićni sajam, Valentinovo, maškare, Uskrs, Dan škole.

Božićni sajam organiziran je drugu godinu za redom. Uključili su se svi razredi sa raznolikom ponudom. Odaziv je bio velik. Prikupljena sredstva potrošena su za humanitarne svrhe ( pomoć obitelji Bistrović, uključivanje u projekt „Škole Afrike“), za potrebe razreda i školske kuhinje.

 Vijeće učenika je nakon Božićnog sajma svoju aktivnost usmjerilo na aktualne probleme učenika. U hodnik škole stavljena je kutija, u koju su učenici stavljali svoje primjedbe, prijedloge, pohvale i kritike. 
Članovi Vijeća, na satovima razrednog odjela, objasnili su da se u kutiju stavljaju konkretni prijedlozi, primjedbe, pohvale i kritike, a ne papirići sa općenitim porukama. Neki su ovakvu mogućnost iskoristili na pravi način, a neki su pokazali da im nedostaje kućnog odgoja.

Neki od prijedloga su: veliki odmor neka ostane 15 minuta, manje provjera, uvažiti ispričavanje učenika, poboljšati hranu u školskoj kuhinji, postavljanje automata za piće. Puno je bilo pohvala za cijelu školu i za pojedine učiteljice i učitelje. Kritike su bile: nastava treba počinjati u 9,00; ormarići za učenike, neki učitelji/ice prestrogo ocjenjuju, preopterećenost gradivom, preteške torbe, hladna hrana u kuhinji.
Pojedine prijedloge se može uvažiti, ali za ostvarenje je potrebno vremena i novaca, npr. za ormariće. 

Za Valentinovo u hodniku je bila kutija u koju su učenici stavljali poruke za drage osobe. Dogovor je bio da se poruke stave u kuvertu sa imenom primatelja. Međutim, većina se nije držala tog dogovora, pa su poruke bez kuverte završile u smeću.
Većina učenika sudjelovala je u maškarama. Nagrade su se dobivale po kategorijama: 1. i 2. razredi; 3. i 4. razredi; 5. i 6. razredi; 7. i 8. razredi. 

Za slijedeću godinu predlažemo da od 1. do 6. razreda bude šest kategorija, a 7. i 8. razredi samo jedna kategorija.

Zadnji dan prije uskršnjih praznika organizirana je potraga za pisanicama. Dva učenika iz svakog razreda, muško i žensko tražili su jaja po donjem katu škole. Ta dva učenika  hodala su „na tri noge“. Par koji je pronašao najviše cijelih jaja bio je par iz 7.c razreda. Cijeli razred dobio je veliku vreću slatkiša, a ostali razredi manje vrećice. Čestitamo svim ekipama.
Na prijedlog Vijeća učenika škola se prijavila na natječaj Nacionalne zaklade za civilno društvo. Projekt pod imenom „Gledamo očima, vidimo srcem“ dobio je novčana sredstva kako bi snimili priče za slijepu djecu. Projekt je vodila knjižničarka, Maja Vidrač uz pomoć učiteljica Eme Sutlar i Snježane Odak Hrkač. Projekt je uspješno priveden kraju 29. 3. 2010. godine kada su uz prisutnost  medija, lokalne zajednice, te učenika koji su sudjelovali u projektu, predstavnika škole  predani snimljeni materijali Udruzi slijepih. 
Najljepše je bilo gledati veselje djece kada su slušali bajke i basne snimljene za njih.

Ovakav način rada sa učenicima je pozitivan primjer kako oni mogu pridonijeti  promjenama u školi da učenici budu zadovoljniji, a da uvide da uz prava imaju i obaveze.
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