NATJECANJE MLADIH TEHNIČARA 2009.
Ove školske godine (2008/09.) u II. OŠ Čakovec djeluju dvije skupine izvannastavnih aktivnosti u području tehničke kulture: robotička grupa i fotogrupa. Početkom 2009. godine počela je s radom skupina automodelara jer su učenici pokazali velik interes za sudjelovanje na natjecanju u ovoj kategoriji. Voditelj ovih skupina je učitelj Gordan Bartolić a u njihov je rad bilo uključeno ukupno 33 učenika. Početkom 2009. godine provedeno je školsko natjecanje mladih tehničara na kojemu je sudjelovalo 15 učenika u 6 kategorija:

· tehnička kultura 5. razred (promet),

· tehnička kultura 6. razred (graditeljstvo),

· vožnja robotskih kolica,

· automodelari,

· fotografija,

· smotra radova.

Zanimljivo je da se u sklopu naše robotičke grupe i ove godine (kao i prethodne dvije) pripremao za natjecanje naš bivši učenik Marko Kancijan (sada učenik 3. razreda čakovečke Gimnazije), u kategoriji smotre radova za srednjoškolce.


Na županijskom natjecanju mladih tehničara održanom 24. travnja 2009. u OŠ „I. G. Kovačić“ u Sv. Jurju na Bregu sudjelovalo je 10 naših najbolje plasiranih učenika sa školskog natjecanja: Nikola Mihinjač (5.a) u području prometa, Dino Pavlic (6.b) u području graditeljstva, Tin Ružić (5.a) i Alan Horvat (8.a) u području fotografije),  Denis Novak (7.a) u području robotskih kolica, Ozren Kosi (6.a), Krešimir Zvonarek (6.a), Benjamin Žganec (6.c) i Kristijan Bistrović (8.c) u području automodelara te Abel Mati (6.b) u području smotre radova.
Najuspješniji na županijskom natjecanju bili su Denis Novak (2. mjesto u vožnji robotskih kolica), Abel Mati (2. mjesto u smotri radova) te Benjamin Žganec (3. mjesto u kategoriji automodelara).

Na državno natjecanje koje će biti održano u Puli od 14. do 17. svibnja pozvan je naš učenik Abel Mati sa svojim radom „Robot koji pleše“. 
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