Intervju s profesorom Gordanom Bartolićem povodom Međunarodne godine astronomije

„ Svod nebeski naviješta djelo ruku Njegovih “


Naš profesor tehničke kulture Gordan Bartolić, bavi se astronomijom još od mladih dana. Kao učitelj svoje je znanje godinama prenosio na mlade generacije. S učenicima je, gotovo čitav svoj radni vijek, postizao vrhunske rezultate, tj. osvajao prva mjesta na natjecanjima. Osim astronomijom bavi se astrofotografijom, robotikom, a najviše voli promatrati i snimati čudesno nebo sa svoje zvjezdarnice. Povodom Međunarodne godine astronomije vodili smo razgovor s našim vrijednim učiteljem o njegovom životu i radu.

Što Vas je  navelo da izgradite vlastitu zvjezdarnicu?

Još od mladih dana zanimalo me je sve u vezi sa svemirom, a posebno tehnika izrada teleskopa i astrofotografije. Kao srednjoškolac napravio sam nekoliko teleskopa i na njima naučio „zanat“ astrofotografije. Međutim, bili su to manji teleskopi ograničenih mogućnosti, a za nešto bolje tada nisam imao novaca. Tek prije nešto više od dvije godine konačno sam si mogao priuštiti kvalitetan teleskop i opremu za astrofotografiju. Moj teleskop je reflektor Newton-ovog tipa na motoriziranoj ekvatorijalnoj montaži. Njegov objektiv je zrcalo promjera 200 mm i žarišne daljine 1000 mm, a cijeli teleskop s montažom ima više od 50 kg. Prije svake uporabe trebao sam  rastaviti teleskop na manje dijelove koje sam zatim u četiri navrata prenosio na terasu ispred kuće i onda ponovno sve sastavljao. Prije snimanja još je trebalo i precizno podesiti neke stvari na optičkom dijelu teleskopa (koje bi se „raštimale“ prilikom rastavljanja i prenošenja). Sve su to bile dosta dugotrajne pripreme (naravno, sve je obrnutim redom trebalo i pospremiti nakon uporabe teleskopa), zbog čega mi je za samo snimanje ostajalo jako malo vremena. Nakon nekoliko mjeseci takvih poteškoća shvatio sam da ne mogu tako nastaviti te sam odlučio izraditi malu zvjezdarnicu pokraj kuće u kojoj će teleskop biti uvijek montiran i spreman za upotrebu. Tada nisam bio niti svjestan koliko je to bila dobra odluka.
Svemir je nešto veličanstveno

Kako se osjećate promatrajući svemir?

Ja zapravo svemir više fotografiram nego promatram jer na taj način mogu bolje vidjeti njegove ljepote. Pri tome se, naravno, osjećam jako dobro - osjećam kao da sam mu bliže, dio njega. Za mene je svemir oduvijek bio nešto veličanstveno i dugo sam ga godina promatrao i istraživao kao astronom – amater. Međutim, moram reći da je taj osjećaj divljenja bio nepotpun sve do dana kad sam upoznao i njegovog Stvoritelja, Boga. Danas vjerujem u biblijski opis stvaranja svemira iako smatram (i znam iz osobnog iskustva) da su i mnoge znanstvene činjenice o njemu istinite. Mislim da ovo dvoje ne proturječi jedno drugome, sve dok se znanstveni zaključci temelje na činjenicama koje se mogu opažati i iskustveno dokazivati. Budući da svemir sada promatram kao Božje (autorsko) djelo, svoje astrofotografije potpisujem stihom iz Biblije, iz 19. Psalma: „Nebesa slavu Božju kazuju, svod nebeski naviješta djelo ruku Njegovih.“ . Kao što se i iz fotografija vidi, svemirski objekti su stvarno predivni, ali sa svakom novom (i boljom) fotografijom sve više shvaćam da su to samo blijede slike stvarnosti koja je mnogo, mnogo čudesnija od onoga što možemo osjetilima doživjeti ili umom spoznati.
Otkad se bavite astronomijom?

Astronomijom se bavim još od 8. razreda osnovne škole kada sam si izradio svoj prvi teleskop. To znači da se bavim astronomijom oko 35 godina, od čega sam 19 godina poučavao učenike osnovnih škola astronomiji te kao mentor s njima radio istraživačke radove i vodio ih na natjecanja iz astronomije.

Astronomija zbližava ljude

Koji je najvažniji značaj astronomije?

Astronomija ljudima daje potpunije poimanje svijeta i života. Astronomija je znanost koja proučava svemir i otkriva nam narav svemirskih tijela. Kao najstarija znanost, oduvijek imala velik utjecaj na razvoj čovječanstva. U prošlosti su ljudi pomoću astronomije stvorili kalendar te određivali početke godišnjih doba, a time i pravo vrijeme za određene poljoprivredne radove. Astronomija je omogućila i brojna geografska otkrića jer se primjenjivala u orijentaciji i navigaciji, tj. u određivanju položaja na površini Zemlje. Mislim da je jedna od najvećih vrijednosti astronomije i u tome što nam, kroz ogromnost i veličanstvenost svemira, pokazuje koliko smo svi mi ljudi u stvari maleni, kratkotrajni i međusobno slični. Onaj tko razumije veličinu i kompleksnost svemira jednostavno ne može imati previsoko mišljenje o sebi u odnosu na druge ljude… Astronomija bi nam trebala pomoći da se bolje razumijemo, međusobno zbližimo i više surađujemo.
Koju ulogu ima čovjek u svemiru?


Čovjek danas istražuje svemir na tri načina: teleskopima i drugim instrumentima s površine Zemlje, zatim pomoću robotskih letjelica i sondi ili putujući u svemir poput astronauta. Mislim da nema puno budućnosti za putovanje čovjeka u svemir, zbog jako velikih udaljenosti i sporih prijevoznih sredstava kojima raspolažemo. U Sunčevom sustavu, osim Zemlje, nema drugog pogodnog mjesta gdje bi čovjek mogao živjeti. Ja mislim da nije dobro slati ljude u svemirske misije, prije svega zbog velike opasnosti za njihove živote, ali i  zbog velikih troškova takvih pothvata. Mislim da je puno bolje u takve misije slati robotske sonde, a novac ušteđen na pripremanju astronauta sigurno se može korisnije upotrijebiti za poboljšanje kvalitete života na našem vlastitom planetu.
Možete li nam reći nešto o astronomskoj školi u Višnjanu i otkrićima pod vodstvom astronoma Korada Korlevića?


Da, Korado Korlević je jedan od najpoznatijih hrvatskih astronoma i moj dugogodišnji prijatelj (još od mladosti). On se nakon studija vratio u svoje rodno mjesto Višnjan (kod Poreča), gdje je bio osnivač zvjezdarnice, a kasnije i voditelj različitih znanstveno‑edukacijskih aktivnosti poput ljetne škole astronomije i drugih. Zaslužan je za otkriće mnogobrojnih asteroida (preko 1000)  i tri kometa (od kojih dva nose njegovo ime). Korado je u svijetu 11. najuspješniji otkrivač asteroida svih vremena. Njegov dugogodišnji trud oko gradnje suvremene zvjezdarnice na Tićanu u blizini Višnjana urodio je plodom pa se danas tamo nalazi jedna od zvjezdarnica s najboljim uvjetima za promatranje u ovom dijelu Evrope.  Ja sam imao tu privilegiju da samo nekoliko godina sudjelovao u radu višnjanske škole astronomije kao voditelj grupe za astrofotografiju, jer je to aktivnost kojom sam se tada najviše bavio. Danas je ta ljetna škola vrlo cijenjena ne samo kod nas nego i u Europi, a njezina je uloga izuzetno važna jer otkriva nadarenu djecu s posebnim interesom za različite znanosti te u njima razvija kreativno-znanstveni način razmišljanja i djelovanja.  

Turizam u svemiru

Što mislite o svemirskom turizmu i biste li htjeli letjeti u svemir bilo kao turist, bio kao znanstvenik?

Mislim da je to jedna velika i nepotrebna industrija na kojoj mnogi žele samo zaraditi novac. U današnje vrijeme cijeli svijet se vrti oko novca i mislim da je to loša stvar za ljude. To je loše zato što ljudi riskiraju čak i vlastiti život zbog užitaka ili slave. Plate vrlo veliku svotu novca da bi pogledali Zemlju iz svemira na nekoliko sati ili dana. Mislim da to nije potrebno jer imamo orbitalne stanice i umjetne satelite kojima možemo jako dobro vidjeti Zemlju iz svemira. Slažem se (ako se baš mora) da se šalju astronauti u svemir, profesionalci, jer oni to čine u svrhu istraživanja novih tehnologija.
Bavite se informatikom, robotikom, fotografijom…Što Vam je od toga najzanimljivije?

Moj glavni razlog bavljenja fotografijom je u stvari astrofotografija. Osim astrofotografije, kao svoje najveće interese istaknuo bih robotiku, "klasičnu" fotografiju i na kraju informatiku. Jasno je da su to sve izrazito tehnička područja što nije ni čudno s obzirom da je tehnika upravo moja profesija. 
Privlači li Vas još nešto osim tehnike i astronomije?

Naravno, već dugi niz godina (od 1993. kada sam se obratio) moj prvi interes je Isus Krist, vjera, proučavanje Biblije i služenje u Baptističkoj crkvi "Betanija" čiji sam član. Mislim da je ispravan odnos s Bogom najveći i najvažniji interes svakog čovjeka jer je to nešto "za vječnost", dok je sve drugo prolazno. Ako ste mislili na druge "svjetovne" aktivnosti, osim tehnike i astronomije jako volim glazbu. Završio sam nižu glazbenu školu te sviram klarinet i flautu. Međutim, mislim da se između svega toga najviše bavim svojom obitelji i vjerujem da bi obitelj svakome trebala biti važnija od svih hobija i drugih interesa.
Posao učitelja je privilegija i odgovornost

Zašto ste se odlučili za učiteljsko zvanje?

Za učiteljsko zvanje odlučio sam se djelimično zato što volim raditi (pa i igrati se) s djecom, ali i djelimično i zbog nekih okolnosti koje su (protiv moje prvobitne zamisli) promijenile tijek moga studiranja. Danas sam sretan što je tako ispalo jer posao učitelja smatram velikom privilegijom, ali i odgovornošću. Učenike želim zainteresirati za tehniku jer je ona izuzetno važno područje života, bez obzira bavimo li se njome profesionalno ili samo kao svakodnevni korisnici. Tehnika nam omogućuje da imamo bolji i potpuniji život. Uz tehniku možemo bolje učiti i ljepše se zabavljati, komunicirati... Poučavanjem tehničke kulture želim potaknuti djecu da se pažljivo i mudro služe tehnikom oko sebe, ali još više u njima razvijati kreativnost, tj. želju za stvaranjem novih tehničkih tvorevina, jer vjerujem da se u našim klupama nalaze mnogi budući majstori, inžinjeri, pa i izumitelji... Upravo je to razlog što čitavih 25 godina moga radnoga staža vodim različite tehničke slobodne aktivnosti (astronomija, fotografija, radioamaterizam, informatika, robotika), u nadi da će učenici zavoljeti određeno područje tehnike i u tom području nastaviti svoje daljnje školovanje.
Što biste mogli od svojih uspjeha s učenicima izdvojiti u natjecanjima iz pojedinih područja?

Mislim da sam najveće uspjehe postigao prije mnogo godina iz astronomije, u sklopu tadašnjih natjecanja "Znanost mladima". U vremenu od 1981. do 1998. godine bio sam mentor učenicima i svake godine smo sudjelovali na državnim natjecanjima. Mislim da smo u tih 18 godina barem desetak puta osvojili prvo mjesto.  Nakon astronomije, moji su učenici postizali i izvrsne rezulate u robotici, upravo u ovoj školi. Počevši od 2002. pa do 2008. bili smo 7 godina neprekidno prvaci Hrvatske u vožnji robotskih kolica, a osim toga imali smo uspjehe i u drugim kategorijama natjecanja mladih tehničara, primjerice u strojarstvu, izložbi samostalnih učeničkih radova itd. 
Tehničku kulturu učimo po Vašim udžbenicima. Što Vas je motiviralo na pisanje udžbenika?

Pisati udžbenike velika je privilegija. Moram reći da me ništa nije motiviralo nego sam bio pozvan da to učinim. Naime, Školska knjiga (izdavačka kuća čiji sam autor) tražila je 2000. godine nove autore za svoje udžbenike među redovima učitelja tehničke kulture, kojih je tada u Hrvatskoj bilo više od pet stotina. Vjerujem da je biti odabran za autora među tolikim konkurentima stvarno nešto više od slučajnosti, pogotovo za mene koji sam tada bio relativno nepoznat među prosvjetarima.  Ja zapravo vjerujem da je to bilo još jedno Božje djelo u mom životu. Do toga je došlo tako što sam 2000. godine dobio poziv od "Školske knjige" da dođem na jedan sastanak za koji sam tek tada saznao da je sazvan radi odabira autora za pisanje novih udžbenika. Iako nas je tada bilo sedmero pozvanih, zanimljivo je da smo od svih njih samo dvojica prihvaćeni da budemo autori novih udžbenika. Iako sam tada mislio da je to nešto "super", godine napornog rada na novim udžbenicima koje su slijedile pokazale su da je to vrlo težak i odgovoran posao, tim više što sam ga obavljao uz svoj redovni posao učitelja tehničke kulture.
Sjećate li se svojih školskih dana – škola nekad i danas?

Da, sjećam se svojih školskih dana i mogu reći da su bili jako različiti. U to vrijeme nismo bili toliko opterećeni školskim obvezama. Jako mi je žao što su danas djeca toliko opterećena. Zato uvijek na nastavi pokušavam misliti na to i pomoći djeci da ih što bolje razumijem i olakšam im život koliko mogu. Međutim, to je vrlo teško je jer je gradivo u predmetu tehničke kulture vrlo opsežno i složeno, pogotovo u odnosu na samo jedan sat nastave tjedno koliko prema nastavnom programu imamo na raspolaganju (a što je premalo). Velika je razlika u opremljenosti (i kvaliteti) škola i mislim da su današnji učenici u tome u velikoj prednosti u odnosu na moju generaciju.
Učenici nekad i danas – razlike?

Današnja djeca maju manje vremena za igru i puno više obveza. Ja sam nekada provodio puno vremena igrajući se sa svojim prijateljima na dvorištu, na igralištima. Bili smo nakon škole slobodni i većinu vremena smo provodili vani na zraku. U to vrijeme nije bilo računala, igrica, televizora, tada su se tek pojavili crno-bijeli televizori. U tim uvjetima ljudi su zdravije živjeli i više osobno komunicirali nego danas. Velika razlika je to što smo mi nastavu imali i subotom što ne vidim kao nešto loše. Tako smo ostale dane u tjednu bili manje opterećeni, tj. imali smo manje sati dnevno. Međutim, sve u svemu, mislim da i nema neke velike razlike u učenicima nekad i danas, djeca se vole igrati, komunicirati i družiti a kod odraslih (pogotovo učitelja) ne podnose dvoličnost, grubost i nepravednost.
Želite li nam reći nešto što Vas nismo pitali?

Prije svega zahvalan sam vam što ste ste me pozvali na ovaj razgovor i posebno mi je drago što ste mi postavili zanimljiva pitanja o mom poslu, interesima i uspjesima u radu s učenicima, jer me to do sada nitko nikada nije pitao. Lijepo je kad vidiš da nekog zanima to što radiš i čime se baviš. Također mi je drago da sam u tom razgovoru imao priliku podijeliti s vama svoju vjeru u Isusa Krista kao moga Gospodina i Spasitelja, jer vjerujem da je samo On zaslužan za sve dobro što sam napravio i spomenuo u ovom razgovoru. Na kraju vam želim reći i to da mi je posebna čast biti vaš učitelj i da se nadam da ću svojim svojim radom i odnosom prema vama barem malo pomoći da imate sretniji uspješniji život.

Novinarska družina

II. osnovna škola Čakovec

