                                         Maškare, ča mogu maškare

Koliko naziva  jedan stari običaj: maskenbal, maškarada, poklade, mesopust, karneval i naš međimurski izraz fašnik. Nije određen datumom, ali se redovito obilježava nedjeljom i utorkom. Bez krafni se u te dane ne može i ne smije.

Fašnik ima svoju simboliku: ljudima je dosta zime, hladnoće, poledice i grijanja, svi žele buđenje prirode, života i zelenilo! Da bi ubrzali dolazak proljeća, zastrašujućim maskama, neobičnim kostimima i velikom bukom ljudi tjeraju mrsku zimu te u liku fašnika simbolično pale sve nevolje i zla koja su ih pratila.
Ove godine je fašnički utorak 16.veljače u našoj školi obilježen karnevalskim druženjem i izborom najuspjelijih maski učenika i naših učitelja koji su smogli hrabrosti da se maskiraju, a dobra je zabava bila neizostavna. Kao što je i običaj, nakon revije i predstavljana svih maska od najmlađih učenika do osmaša, žiri je proglasio najoriginalnije maske  kojima je uručena slatka nagrada. Na ovogodišnjoj maškaradi zapaženi su bili buntovnici iz 6. razreda, jedna gejša, nekoliko uspjelih Michaela Jacksona i lažnih trudnica. Samo maski đaka nema, svima je dosta škole, knjiga i školskih problema. 
Nadamo se da će se dogodine više učenika maskirati, dobiti dobre ideje da ovaj običaj maskenbala u našoj školi  bude veseo i  rado očekivani događaj. Jer: ŽIVOT JE MASKENBAL !!!
                                   VIDIMO SE DOGODINE !!!                                     
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