I.  OŠ Čakovec
II. OŠ Čakovec
III. OŠ Čakovec
Poštovani roditelji/ skrbnici,
osnovne škole grada Čakovca u periodu od 7. do 19. veljače 2022. vršit će evidenciju djece dorasle za upis u prvi razred (upisuju se djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2015. do 31. ožujka 2016. i djeca kojoj je školske godine 2021./ 2022. odgođen upis) na temelju utvrđenih upisnih područja. 
U skladu s epidemiološkom situacijom, evidencija će se vršiti za svaku školu elektroničkim putem ili pozivom na određeni broj ako roditelj nije u mogućnosti poslati mail.
U mailu treba navesti: Ime i prezime djeteta, datum i mjesto rođenja, OIB djeteta, je li dijete polazilo dječji vrtić i koliko godina, ime i prezime majke djeteta, ime i prezime oca djeteta, točnu adresu prebivališta/ boravišta, brojeve telefona roditelja  i adresu elektroničke pošte roditelja preko koje ćemo komunicirati vezano uz upis djeteta u 1. razred
Područje II. OŠ Čakovec obuhvaća sljedeće ulice:
Ive Andrića, Augusta Augustinčića, Josipa Bedekovića(od križanja s Ulicom Jurja Križanića do križanja s Travničkom), Luje Bezeredija, Buzovečka, Franje Debana, Tomaša Goričanca, Matije Gupca, Ladislava Kralja, Miroslava Krleže, Zinke Kunc, Kalmana Mesarića, Ivana Meštrovića, Antuna Mihanovića, Nikole Pavića, Pavleka Miškine, Fortunata Pintarića,Preloška, Vatroslava Lisinskog(od križanja s Ulicom Jurja Križanića do križanja s Travničkom),Vlatka Mačeka, Martane, Međimurskih branitelja, Putjane, Radnička, Slave Raškaj, Ivana Sokača, Travnička, Travnik, Trnavska, Milke Trnine, Vrtna ulica, Vinka Žganca.
Podaci se šalju na mail pedagoginje škole:
Mail: drugaos.klaric@gmail.com
Tel. broj: 040/ 390 120


Molimo roditelje da sve daljnje informacije prate na web stranici pripadajuće škole.
Ako će epidemiološka situacija dozvoljavati, održat će se roditeljski sastanci. U protivnom, roditelji će na mail dobiti prezentaciju sa svim bitnim informacijama o polasku djeteta u školu. 
Roditeljski sastanak/ slanje prezentacije planira se za 23. veljače 2022.
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