Tolerancija, a ne nasilje
Svugdje oko nas prisutno je nasilje u najrazličitijim oblicima. Najčešće se susrećemo s fizičkim, psihičkim i verbalnim nasiljem. Rašireno je među svim narodima, u svim društvenim slojevima i svim dobnim skupinama. Postoji u obiteljima, među djecom, mladima u školama, na radnom mjestu, na ulicama. 


Različiti su razlozi zbog kojih su neki ljudi skloni nasilničkom ponašanju. Među najvažnijima je sigurno loš odgoj u obitelji u kojoj nasilnici nisu imali roditeljsku ljubav, brigu i gdje nisu mogli steći navike uljudnog ponašanja. Loše društvo također je jedan od razloga nasilničkog ponašanja. Negativnu ulogu u svemu tome imaju droga i alkohol koji su usko vezani s nasiljem. U blažim oblicima nasilje je rezultat oholosti i bahatosti pojedinca koji sebe smatraju vrjednijima i boljima od drugih i zato  si uzimaju pravo da slabije od sebe maltretiraju, omalovažavaju i u tome prelaze sve dopuštene granice. 


Na žalost, nasilje je prisutno i u školama koje bi trebale biti sigurno mjesto za razvoj i odrastanje. Za neke učenike to škola sigurno nije jer su izloženi maltretiranju malih nasilnika. Takvi učenici, žrtve nasilja ,osjećaju se povrijeđeno, povlače se u sebe, osamljeni su i sigurno pate. Zbog toga škole trebaju biti mjesta za nultu toleranciju na nasilje. Svim se snagama i znanjem svi zajedno trebamo boriti protiv nasilja, a to ćemo najbolje postići ako budemo tolerantni jedni prema drugima.


„Riječ boli više nego udarac“, poznata je izreka, ali i istinita. Verbalno nasilje vrlo često je bolnije od fizičkog. Vrijeme liječi rane, ali izrečene krive riječi ponekad nam ostaju dugo bolno sjećanje. I zato je najbolji lijek tolerancija. Ako smo tolerantni, puni razumijevanja za druge i ako ne gledamo pod svaku cijenu isključivo vlastiti interes i zadovoljstvo ,i ako ne činimo drugima što ne bismo željeli da drugi čine nama, onda ima nade da će nasilje nestati iz naših škola i iz naših života. To je cilj kojemu trebamo težiti  i za koji se vrijedno boriti. 


Ako se sretnemo s nasiljem, treba biti hrabar i prijaviti ga onima koji nam mogu pomoći. Ne smijemo okretati leđa nasilju i smatrati da se to nas ne tiče. Nasilje se mora primjereno kazniti. Ako kazna izostane, čini se da je nasilje dopušteno. Svugdje i uvijek moramo imati nultu toleranciju na nasilje.
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