Živimo život bez nasilja


Čovječe, okreni se. Pogledaj što si napravio. Jesi li zadovoljan? Gdje kročiš, uništavaš. Gaziš, razbijaš... 


Koliko li ti puta treba dokaz da ono što radiš nije dobro? Jesi li ponosan na sebe kada šakama rješavaš probleme? Stavljaš li se ti ikada u ulogu žrtve? Mislim da je odogovor negativan. I kada mučiš druge oko sebe, osjećaš li se dobro?


Živimo u nerijetko okrutnom svijetu. Oko nas pljuštaju loše vijesti. Smrti na cesti, tučnjave, neredi, prosvjedi, ekološke katastrofe, kriza... Crne kronike su uvijek pune, nerijetko s fotografijom neke mlade, poginule osobe. Recimo, Luka Ritz. Zašto je on ubijen? Zbog nešto novca i iz dosade. Nije li ta činjenica sramotna? I to nije prvi i jedni slučaj... Nedavno se slična stvar dogodila još jednom mladiću, Miroslavu Tunjiću. Pretukli su ga zato što im se nije sviđala njegova frizura. Ostavili su ga da umre na cesti. Automobil koji ga je pregazio, umrtio ga je. Još jedna šokanta tragedija. A o nasilju u obitelji da ne govorimo...


Koliko li se još tragedija mora dogoditi zbog najobičnije gluposti? Zar nasilnici ne razumiju koliko je teško obiteljima i prijateljima stradalih i poginulih? Kolika gorčina nastupa kad se izgube najmiliji?



No nije sve tako sivo. Počele su se organizirati mnoge akcije, koncerti, predstave... Izgleda da su ljudi shvatili da treba nešto hitno poduzeti jer se danas teško osjećati sigurnim. Zato, činimo što više dobrog. Možda jednog dana dobro potisne ono loše. Možda, ako svatko učini neko dobro djelo, možda ona loša nestanu. To može sad zvučati kao utopija, ali nije se loše nadati. 


Ja se nadam da ćemo ovakve vijesti sve rjeđe čuti. Ima i mnogo dobrih stvari. Važno je širiti ih. Tople riječi, osmijehe. Neprocjenjivi su. A svatko ih može pružiti. Zato, pružajte ih što više! I svijet će postati bolje mjesto. 
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