Vukovar
Ne volim povijest! Pitate se zašto? Otkada učim povijest u školi, sve se svodi na ratove, ubijanje i velike strahote. Prije nekoliko mjeseci na TV-u se prikazivao film „Bitka na Neretvi“. Mama me je pozvala da zajedno gledamo taj film. Ona je bila prožeta emocijama, a ja zaista nisam razumjela tko se u tom filmu za što bori. Film mi je bio doista nezanimljiv. Tada mi je mama objasnila da su partizani pozitivci i oni su nas oslobodili od fašista. A onda te iste petokrake zvijezde na kapam u ulozi ubojica grada Vukovara i hrvatske nam domovine. Ništa mi više nije jasno, tko je tu dobar, a tko zao.


Kada sam prvi puta gledala film o Vukovaru, bilo mi je zaista teško vjerovati da se takvo nešto dogodilo u mojoj bližoj prošlosti. Međutim, taj sam film ponovno gledala kod kuće s mamom i bila sam iznenađena njezinom potresenošću. Pitala sam ju zašto plače i zašto je toliko žalosna zbog ljudi koje ni ne poznaje. Tek kad mi je objasnila da se Vukovar dogodio kad je ona tek krenula u novi život i opisala strahote i strepnje koje je i sama proživjela, shvatila sam pravo značenje riječi „sloboda“. Mi smo kao obitelj svake godine palili svijeću za heroje Vukovara, no nikada nisam shvatila dubinu te poruke. Ove godine svijeće smo zapalili u Vukovarskom aveniji s našim učiteljima i učenicima drugih škola. Moram priznati da je taj osjećaj i trenutak bio nešto posebno za mene. Spojila sam u svojoj glavi priču svoje mame i sadržaj filma, i tada su moji osjećaji dosegli vrhunac. Vani je, naime, bilo jako hladno, ali svjetlost i toplina koja je isijavala iz svih svijeća, ugrijala je moje srce. Utješila sam se pri pomisli da ta toplina grije i srca svih onih ožalošćenih, stradalih i ranjenih lica iz filma. Osobito me pogodila činjenica da je u Vukovarskoj bolnici umrlo 86 djece. Strašno! Djeca koja su čudom preživjela, nose danas teške breme u sebi. Pomislila sam tada, pa možda ni mene ne bi bilo da je netko od mojih stradao. Osobno ne poznajem nikoga tko je bio u Domovinskom ratu, ali sada zaista suosjećam sa svim onim izbjeglim ljudima, s najlonskim vrećicama u rukama koji idu, a ni samo ne znaju kamo, ni gdje. Trenutak kada se razdvoji obitelj, mora da je strašan i bolan. Pitam se što bih ja u takvom trenutku u vrećicu stigla strpati?

Sada nakon svega, jasno mi je zašto moramo učiti svoju povijest. Bitno je da se nikada ne zaboravi  ničija žrtva za našu slobodu i mir. Iskreno, divim se ljudima loji su nakon dvadeset godina smogli hrabrosti i snage opet koračati ulicama Vukovara u znak zahvalnosti svim poginulim junacima, jer oni to i jesu, hrvatski heroji koji su nama izborili djetinjstvo u miru, slobodi i radosti. Voljela bih da je ta naša teška povijest tu završena i da se više nikada ne ratuje.
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