54. državno natjecanje mladih tehničara u Primoštenu
Prvo i peto mjesto


Noa Jalšovec i Marko Bašek, učenici 5. razreda, sa svojim su mentorom, profesorom Gordanom Bartolićem, izradili „Model energetski samostojne ekološke kuće“ koji je Noa prezentirao, u kategoriji Smotra radova, na Državnom natjecanju mladih tehničara u Primoštenu od 27. do 29. ožujka 2012. godine i njime izborio prvo mjesto . Rad je bio tako dobro ocijenjen da je upućen na Međunarodnu izložbu inovacije „IENA 2012“ koja se održava od 1. do 5. studenog ove godine u Nurnbergu (Njemačka). Također moramo istaknuti i učenika Tomislava Belovića , 5.b koji je , nakon osvojenog 1. mjesta na Županijskom natjecanju u kategoriji zrakoplovnih modelara, osvojio odlično 5. mjesto na Državnom natjecanju (u konkurenciji 22 natjecatelja iz Hrvatske). Zamolili smo ih za razgovor.

Prof. Bartolić,  voditelj grupe mladih tehničara:

Kažite nam nešto o radu grupe mladih tehničara te o svojim dojmovima s Državnog natjecanja.
Klub mladih tehničara II. OŠ Čakovec sa svojim različitim aktivnostima djeluje još od samog osnivanja škole 1955. godine, a pod mojim vodstvom od školske godine 1991./92., godinu dana nakon što sam počeo raditi u ovoj školi. U tih dvadeset godina vodio sam različite znanstveno-tehničke aktivnosti među kojima se (kronološkim redoslijedom) ističu:
1. Astronomska grupa (naši učenici sudjelovali su na državnim natjecanjima od 1992. do 1998. godine te su više puta bili državni prvaci),

2. Informatička grupa, 

3. Fotografska grupa – koja se bavila klasičnom i digitalnom fotografijom te videotehnikom, a koja djeluje i danas,

4. Grupa mladih konstruktora - na kojoj su učenici izrađivali različite modele tehničkih tvorevina te s njima sudjelovali na natjecanjima i izložbama radova u području elektrotehnike, elektronike, robotike, zrakoplovnog modelarstva i dr. U ovom području natjecanja naši su učenici četiri puta bili državni prvaci te su prezentirali svoje radove na međunarodnoj izložbi inovacija „ARCA“ u Zagrebu.

5. Automodelarska grupa,

6. Robotička grupa - od 1997. godine do danas naši su učenici u ovom području 10 puta bili državni prvaci, 8 puta su osvojili drugo mjesto te dva puta treće.

Kroz ove skupine izvannastavnih aktivnosti u proteklih dvadeset godina prošlo je preko stotinu naših učenika i posebno mi je zadovoljstvo reći da su mnogi od njih do danas postali liječnici, inženjeri i drugi stručnjaci u znanstveno-tehničkim djelatnostima, kao i uspješni obrtnici u različitim tehničkim strukama.

Posljednjih godina najviše radimo u području robotike i inovativnog konstruktorstva. Tako smo ove godine već po treći put osvojili prvo mjesto na Državnoj smotri učeničkih tehničkih radova na zadanu temu. Tema je ove godine bila „Tehnička rješenja za racionalno korištenje energije“ pa su učenici Noa Jalšovec (5.a) i Marko Bašek (5.b) za tu smotru izradili „Model energetski samostojne ekološke kuće“ koji lijepo demonstrira iskorištavanje prirodnih, obnovljivih izvora energije i njihovu racionalnu primjenu u kućanstvu. Jednostavno sam oduševljen entuzijazmom i marljivošću kojima su ovi učenici sudjelovali na natjecanju, a prije toga se pripremali za njega.

 Ovom prilikom bih želio pohvaliti i sve ostale članove robotičke,  konstruktorske i fotografske grupe koji su marljivo radili i učili te također sudjelovali na natjecanju. Mladi fotografi su dali posebno velik doprinos tako što su marljivo snimali i u slikama sačuvali sve važnije događaje u školi tijekom cijele školske godine.

Na kraju bih želio uputiti poziv svim učenicima koji imaju interes za tehniku da se početkom sljedeće školske godine uključe u rad naših grupa tehničkih aktivnosti, jer će u njima moći pokazati i razvijati svoju kreativnost kroz zabavu i druženje te na zanimljiv i praktičan način učiti i stjecati za život važne tehničke vještine.

Noa  Jalšovec  5.a:
Kako si se osjećao kad si čuo rezultate:
Kada sam čuo rezultate, nisam mogao vjerovati. Mislio sam da su nešto pogriješili. Svi natjecatelji su mi čestitali. Izgleda  da godine u znanju nisu važne.
Zbog čega je tvoj rad proglašen najboljim?
Ja mislim da je moj rad bio proglašen najboljim jer sam ga odlično prezentirao ,a možda i zato što sam najmlađi. 
Je li bilo jednostavno svoj rad prikazivati pred Povjerenstvom?
Kada su ostali prezentirali svoje radove , bio sam pomalo nervozan, no kada sam ja bio na redu, nisam imao nimalo treme. Samo sam se pouzdao u ono što sam vježbao i sve sam im to rekao.
Kako su tvoj uspjeh dočekali prijatelji i roditelji?
Moji roditelji  bili su više uzbuđeni nego ja . Kada sam im rekao neslužbene rezultate , mislili su da će se nešto promijeniti. Prijatelji također nisu mogli vjerovati, ali kada sam im pokazao diplomu, bili su oduševljeni.
Što te potaklo da se uključiš u rad grupe mladih tehničara?
Čim sam došao u peti razred , odmah sam želio postati mladi robotičar. Oduvijek sam želio raditi robote. Kada smo pisali prijemni ispit , sve sam više želio postati robotičar jer smo na ispitu morali raditi robota. Nakon ispita, kada sam čuo da sam prošao, mislio sam da sam rođen da postanem robotičar.
Hoćeš li i dalje biti član te grupe ?
Naravno. Tek sam počeo i već sam puno toga zanimljivog naučio. U nastavku očekujem i puno više i zanimljivije
Jesi li pomišljao da se u budućnosti baviš istraživačkim,znastvenim ili tehničkim radom, bi li htio odabrati zanimanje iz područja tehnike ?
Kada sam bio mali, obožavao sam raditi „male izume“. Otkada sam počeo hodati na robotiku, odlučio sam postati izumitelj i izumiti nešto što će pomoći svijetu.
Dina Glad i Martina Dobrovoljec 7. b
