Razgovor sa Sinišom Golubom, ravnateljem Javne ustanove „Međimurska priroda“
Iz ljubavi prema prirodi


Siniša Golub jedan je od najaktivnijih ekologa u Međimurju. Važnost čuvanja prirode zaokupljala ga je od rane mladosti. Zbog toga ulaže puno truda i rada u zaštiti okoliša. Pokretač  je brojnih projekata u zaštiti prirode, bavi se pisanjem i fotografijom. Objavljuje stručne i znanstveno popularne tekstove u raznim časopisima. Pokrenuo je i osmislio projekt Centar za posjetitelje zaštićene Međimurske prirode u selu Križovec. Prigodom obilježavanja Dana planeta Zemlje bio je gost naše škole pa smo ga zamolili za razgovor. 

Kada i kako ste se počeli baviti ekologijom?
Prirodu sam zavolio još kao dijete. Djed me vodio u šumu gdje sam zajedno s njim promatrao okoliš. Slika jezera u šumi duboko mi se urezala u sjećanje. Ljepota tog prizora probudila je u meni ljubav prema prirodi i želju da se bavim zaštitom prirode. Ozbiljnije sam se time počeo baviti u srednjoj školi. Osnovao sam udrugu NOBILIS. 

Pokretač ste časopisa NOBILIS. Kako je došlo do toga?
Časopis NOBILIS pokrenuli smo 1994. godine kad sam išao u srednju školu. To je bio prostor našeg izražavanja izvan škole iznikao iz želje da se izrazimo na području zaštite okoliša. Iz njega je zapravo izrasla udruga NOBILIS. 

O čemu pišete u člancima koje objavljujete?
Uglavnom, pišem o okolišu. Ponekad imam osjećaj da smo ljudima već dosadni s tom zaštitom prirode. Neke to jednostavno ne zanima. Pišem i putopisne članke (o svojim putovanjima). Volim posjećivati razne očuvane nacionalne parkove i o njima pisati za časopis Meridijani. Znam pisati i knjige. Pisanjem daješ smisao svom životu. 

Urednik ste prve fotomonografije regije Međimurje u 21. stoljeću. Što Vas je potaklo da izradite tu fotomonografiju?
Kad sam krajem 1999. i početkom 2000. godine istražio kad je objavljena zadnja ozbiljna knjiga o Međimurju, pronašao sam jednu objavljenu u davnim 80-ima. Bila je to monografija, u kojoj je na jednom mjestu smješteno sve o Međimurju. Toj je knjizi nedostajao jedan moderan pristup jer se promijenio način na koji fotografi gledaju na svijet. Tako sam 2000. godine odlučio napraviti novu knjigu, fotomonografiju Međimurja, a nazvali smo je „Međimurje – zemlja između dviju  voda“.

Kada ste se počeli baviti fotografijom?
Učinilo mi se cool fotografirati svijet oko sebe. S fotografijom sam došao u doticaj u srednjoj školi zahvaljujući profesoru D. Labašu. Bio sam na natjecanju s prijateljem i osvojili smo prvo mjesto. To me nadahnulo. Puno fotografiram i uvijek nosim fotoaparat sa sobom.

Što Vas je potaklo da snimite filmove o rijeci Muri?
Nekoliko godina prije snimanja tog filma napisao sam knjigu koja se prodala u 1000 primjeraka. Vidjeli smo da su ljudi fascinirani rijekom Murom. Odlučili smo snimiti film pa smo otišli na izvor Mure. Snimili smo još jedan film o toku Mure i spojili ga u jedan film „Mura – od izvora do ušća“.

Na koji način osmišljavate i pokrećete brojne projekte o zaštiti prirode?
Moraš imati ideju što treba popraviti u okolišu. Ideju treba staviti na papir. Mala ideja preraste u projekt. Ništa bez ideje. Kad napraviš prvi projekt, prepoznaju te. Za pravi projekt dobiješ i novčana sredstva. 

Vi ste ravnatelj javne ustanove Međimurka priroda. Možete li na nešto kazati o radu te ustanove?
Rad naše ustanove temelji se na zaštiti prirode, Mure i Drave. U Centru postoji i mala muzejska zbirka biljnog i životinjskog svijeta. Održavaju se predavanja o zaštiti okoliša te radionice za djecu. Centar za posjetitelje gradi se od 2008. godine, a u rujnu 2012. godine će biti završen. 

Čuli smo da Vam pomažu i „rendžeri“. Koja je njihova zadaća?
Oni su djelatnici ustanove, „oči i uši“ na terenu koje obilaze područja. Oni upozoravaju i sprječavaju ljude da ne rade gluposti, ne oštećuju prirodu. Oni su jako bitni „zaštitari“ prirode.

Recite nam nešto o radionicama koje organizirate za djecu.
Jedna od radionica je „Mladi nadzornik“ (jedan dan s učenicima šestog i sedmog razreda). Druga je radionica organizirana za mlađu djecu (izrađivanje kućica za ptice i hotela za kukce). 

Što planirate dalje?
Završiti Centar za posjetitelje, napraviti ekipu, nabaviti vozila i urediti ured. Nadamo se da će u sljedećih pet godina biti više rada na terenu i da ćemo biti učinkovitiji. 

Želite li nam reći nešto što Vas nismo pitali?
Želio bih da u budućnosti neki mladi ljudi pokucaju na naša vrata sa željom da postanu „nadzornikom“, zaštitarom prirode. I sve sam više uvjeren da će se to dogoditi.

Novinarska družina

