Izviješće

o natjecanju mladih tehničara i smotri radova mladih poduzetnika II. OŠ Čakovec

u šk. god. 2013./2014.

Petnaestak naših učenika i ove je godine vrijedno radilo u dvije skupine tehničkih izvannastavnih aktivnosti: u fotogrupi i robotičkoj grupi.  Od njih je petero sudjelovalo na ovogodišnjem 56. natjecanju iz tehničke kulture, a još petorica na II. smotri radova mladih poduzetnika. 
Na školskom natjecanju mladih tehničara sudjelovali su učenici: Melita Sandrin (6.b), Noa Jalšovec (7.a), Luka Jalšovec (7.a), Jakov Sedlar (8.a) i Bojan Hrustanović (8.a). Na školskoj smotri radova mladih  poduzetnika sudjelovali su: Filip Vučenik (5.a) i  Marko Kereta (6.a) sa radom „Robo-labirint“, Borna Birač (5.b) i Lovro Žbulj (5.b) s radom „Tipkalica“ te Tomislav Belović (7.b) s radom „Quadrocopter“. („Quadrocopter“ je model helikoptera s četiri elise kojim se može daljinski upravljati, a najviše se koristi radi snimanja iz zraka).
Na županijskom natjecanju naši su učenici Noa Jalšovec (7.a), Luka Jalšovec (7.a) i Melita Sandrin (6.b) osvojili prvo, drugo, odnosno treće mjesto u kategoriji robotskog spašavanja žrtve. Učenik Noa Jalšovec je, kao prvoplasirani, pozvan na državno natjecanje.

Na županijskoj Smotri radova mladih poduzetnika Tomislav Belović je bio najbolji pa je pozvan na Državnu smotru radova mladih poduzetnika.

56. državno natjecanje iz tehničke kulture i II. smotra radova mladih poduzetnika ove su godine održani od 2. do 4. travnja u Primoštenu. Tomislav Belović je sa svojim radom osvojio prvo mjesto na Smotri, a Između petnaest najboljih hrvatskih robotičara Noa Jalšovec je osvojio 6. mjesto.
Voditelj tehničkih izvannastavnih aktivnosti i mentor navedenim učenicima je učitelj Gordan Bartolić. Stručni mentor Tomislavu Beloviću pri izradbi „Quadrocoptera“ bio je učitelj Leonardo Belović.
