Papuk
(putopis)

Mirno prohladno jutro. Sunce se stidljivo javlja. Krenuli smo na gorje Papuk. Bila sam jako nestrpljiva. Put prema Slavoniji je bio dug, ali se isplatio. Prolazili smo mnogim naseljima. Krajolik preda mnom je bio prekrasan. Krošnje su se njihale na povjetarcu, a okolna polja prekrivena cvijećem smiješila su mi se. Toplina me preplavila.
Stigli smo na Rupnicu. Ona je nekada bila dio vulkana. Zadivila me duginim bojama. Stigli smo na Papuk! Samo je zelenilo i šume bilo pred mojim očima. Znala sam da neću požaliti što sam došla. Padine Papuka još su očuvale svoj sjaj. U samom srcu Papuka smjestio se planinarski dom i livada puna cvijeća. Na samom kraju nalazila se bara s raznovrsnim biljem. Zrak je bio veoma ugodan i čist. Papuk me privukao svojim ljepotama a ponajviše tišinom. Šum vode označava potok koji nije prohodan. Cvrkut ptica najviše me se dojmio. U sjenama padina leže mnoge tajne. Putić kojim se hoda bio je veoma šarolik. Na jednoj velikoj padini smjestila se tamna Maksimova špilja. Došli smo do prelijepih slapova. Samo se čulo žamor i šuštanje vode niz stijene. To me je podsjetilo na Plitvice. Srce mi je ubrzano kucalo, a stijene su me nezainteresirano pogledavale. Jedna mala sunčana zraka ganula me. Dopirala je do mog srca kroz krošnje drevnih stabala. Vrijeme je da krenem dalje.
Na kraju obilaska legla sam na zelenu, rosnatu travu i opustila se. Papuk je sjedio uz mene i štitio me. Nebo je postalo plavo, a oblaci su izbrisani s lica zemlje. Papuk me očarao i ganuo svim srcem.
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