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Organizator programa: „Express tours“ 

Datum izvedbe programa: 30.09.2008.

Klijenti: djeca i učitelji II. osnovne škole Čakovec
Broj osoba: 47 djece + 4 učitelja + 1 vozač + 1 vodič

Turistički vodič za izlet: Peđa Nedeljkov

Predviđeni program:

· posjet geo-parku  Rupnica

· razgledavanje Park šume Jankovac

Izvedeni program:

- 30.09.2008. 

- polazak u 7:15 h ispred II. osnovne škole Čakovec

- 10:45 geo-park Rupnica – do 11:15 sati

- 12:15  - 14:30 Park šuma Jankovac

- 18:30 dolazak u Čakovec

Detaljan opis programa:

30.09.2008.

Nakon petnaestominutnog čekanja, u 7:15 se krenulo ispred II. osnovne škole u Čakovcu. Na početku izleta vodič je ukratko upoznao grupu s planom izleta na Papuk, a oko 8:35 je napravljena mala pauza u Kloštru Podravskom, kako bi se svi malo odmorili, a djeca uzela i obrok koji su imali sa sobom. Pri tome je od strane učitelja izrečena pohvala vodiču za odabir mjesta za pauzu (Miki-benz), misleći pri tome na čistoću sanitarnog čvora i uslugu uopće. Okrepljeni, svi sretno stižemo u Geološki park Rupnicu, gdje su nas dočekali djelatnici PP Papuk. Tom prilikom je jedan od njih, g. Drago djeci na popularan način objasnio osnovne pojmove iz geologije, građu i porijeklo stijena, a što se sve moglo vidjeti na edukativnoj šetnici.

Oko 11:20 nakon Rupnice, grupa je krenula prema Park šumi Jankovac, u koji stižemo oko 12:15 sati. Nakon kraćeg odmora, oko 12:30 se krenulo, uz stručno vodstvo g. Alena – nadzornika u PP Papuk, u obilazak Grofove staze, gdje su se djeca upoznala ne samo sa florom i faunom Papuka, nego i poviješću, starim zanatima i prirodnim znamenitostima PP Papuk.

Na kraju poučne staze, kod planinarskog doma napravljena je mala pauza, i tom prilikom je riješen mali nesporazum: naime, djelatnik PP Papuk je previše žurio, tako da je dio grupe zaostao na stazi, dok su neki već bili pred domom. Nakon kratkog razgovora vodiča s djelatnikom PP Papuk, usporen je tempo i svi zajedno stižemo pred slap Slakavac, da bi oko 14:30 završili s obilaskom. Oko 15:15 se krenulo prema Čakovcu, u koji stižemo oko 18:30 sati.

Napomena vodiča: Program odrađen u cijelosti. Djeca iskazala veliki interes za PP Papuk uz običajeno mnogo pitanja. Kratak, nenaporan program – usprkos manjem nesporazumu s nadzornikom-vodičem po stazi u PP Papuk. Izraženo je jedino manje nezadovoljstvo nedostatkom suvenira koja bi djeca rado kupila i ponijela za uspomenu.  

Osvrt na provedeni program:

Izveden je program u cijelosti, djeca su postavljala mnoštvo pitanja, velika žalost kada je izlet završio. Primjedbe na „stručno vođenje“ u Krapini, posebne pohvale na stručno vođenje u Prirodoslovnom muzeju i pohvala vozaču na susretljivosti i sigurnoj vožnji. Izlet sa svim svojim elementima definitivno se preporučuje djeci mlađeg osnovnoškolskog uzrasta (3. do 5. razredi).

